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Javni, projektni, enostopenjski natečaj za izbiro strokovno najprimernejše rešitve
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Kontekst prostora

Najzahtevnejši vidik naloge predstavlja poseg 
v Tivoli, osrednji Ljubljanski mestni park, ki je v 
zavesti meščanov zasidran kot ikona podobe 
mesta. 

Tivoli se je razvil ob vznožju Rožnika, sprva kot 
mreža drevoredov v odprti krajini. Z razvojem 
mesta so se njegove površine postopno 
zapolnjevale, bodisi s pozidavo, ali pa z novimi 
športnimi in družabnimi programi, s katerimi 
ponuja meščanom možnosti za preživljanje 
prostega časa v žlahtni tradiciji ljudskega parka.
 
Območje natečaja se nahaja v severnem klinu 
Tivolija, ki ga organizacijsko določata historična 
drevoreda. Lipov drevored teče od zaključka 
parka na stiku s Celovško cesto proti jugu, 
pravokotno nanj pa kostanjev drevored določa 
nekdanji baročni parter Cekinovega gradu 
(nekdanji Leopodlsruhe). 

Ob izgradnji je Hala Tivoli s svojim merilom in 
lego prevzela vlogo prostorske dominante in s 
podpornimi ureditvami in programi vzpostavila 
nova prostorska razmerja. Umeščenost 
Cekinovega gradu posledično deluje 
fragmenitrano, utesnjeno in okrnjeno. 

Natečajna naloga predvideva umeščanje 
novih športnih površin in ureditev celotnega 
območja severno od teniškega centra, s 
čimer predstavlja priložnost za novo plast v 
»palimpsestu« Tivolija, ki se manifestira v 
izčiščenju in nadgradnji strukturnih kakovosti  
ter iskanju novih relacij med »kulturno« in 
»športno-prireditveno« identiteto tega dela 
parka. 
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Izhodišče zasnove

Osnovna izhodišča zasnove ureditve območja in 
umestitve objekta so sledeča:

1. Ureditev predprostora Cekinovega gradu

2. Ohranitev in nadgradnja elementov krajine, 
predvsem obeh drevoredov ter odraslih dreves

3. Zagotovitev dodatnih športnih površin na način, 
da se zagotovi njihova funkcionalnost in navezava 
na okoliški kontekst

Posledično je predlagana zasnova izrazito 
kompromisna - izhodišč posameznih zavodov in 
institucij ne jemlje absolutno, pač pa poizkuša v 
prostoru ustvariti med njimi dialog.

Tako servisna cesta v osi severne fasade 
Cekinovega gradu le tej ne sledi strogo, pač pa 
ohranja rahel lok - s čimer jo v prostoru dojemamo 
bolj naravno, hkrati pa ohranjamo odrasla drevesa 
drevoredov ter gruče dreves ob Bloudkovem 
spomeniku.

Prav tako se radikalno ne spreminjajo območja 
parkirišč, pač pa se prilagajajo in s tem ohranjamo 
organski parkovni ambient tudi na območju med 
Halo Tivoli in Celovško cesto.

Umestitev vstopnega trga Male dvorane sledi 
logiki obstoječih kamnitih zidov, s čimer se ohranja 
edinstven mediteranski značaj mikrolokacije, ki je 
nadgrajen z dodatno umestitvijo zimzelenih dreves.

Nov objekt je umeščen na način, da se iz smeri 
juga izriše kot ledena razpoka v krajini, iz severa pa 
s strogim volumnom sledi oblikovanju strehe Hale 
Tivoli.

Posebna pozornost je namenjena tudi javnim 
plastikam, ki so vključene v zasnovo na način, da 
predstavljajo središčne točke na stičiščih poti in 
ambientov.

NATEČAJNI PREDLOG ODRAŽA ORGANSKI PRISTOP DO UMEŠČANJA NOVEGA OBJEKTA IN UREJANJA ZUNANJIH POVRŠIN - IŠČE KVALITETE 
MIKROPROSTOROV, KI JIH IZPOSTAVI IN NADGRADI TER SOČASNO JASNO DEFINIRA HIERARHIJO PROSTORSKIH ELEMENTOV.

Situacija
Obstoječe stanje

Situacija
Predlog zunanje ureditve z ponovno vzpostavljenimi prostorskimi razmerji
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Urbanistična umestitev

DIAGRAM 1

Kontinuiran park Tivoli

Preko južnega dela novega objekta se razpne 
zelena preproga, ki prekrije streho in južno fasado. 
S tem se ustvari kontinuiran prehod parkovne 
ureditve preko novega objekta in nadgradi odnos do 
parterja z drevoredom pred Cekinovim gradom. 

DIAGRAM 2

Relacija do Cekinovega gradu in drevoredov

Servisna pot na južni strani se z omehčanim 
zavojem razpne preko parkovne ureditve s čimer se 
izkoristi obstoječo vrzel v historičnem drevoredu in 
ohrani gruča dreves pri spomeniku Stanka Bloudka. 

Vstopni trg nove dvorane se počasi vzpenja 
do vhoda in se z logiko povzemanja obstoječih 
zidcev vsidra v kontekst in usmerja obiskovalce in 
uporabnike. 

Odmik od drevoreda v smeri S-J omogoča 
njegovo ohranjanje in oblikovanje kakovostnega 
predprostora dvorane, odmik od drevoreda v smeri 
V-Z omogoča izpeljavo višinskih razlik v čimbolj 
zveznih / zložnih naklonih.

DIAGRAM 3

Zasnova zelene strehe

Na južnem delu strehe se ustvari velika parkovna 
površina z intenzivno ozelenitvijo in točkovnimi 
gručami dreves ter sistemom poti.
 
Na severnem robu strehe je za zelenim zastorom 
umeščeno športno igrišče, s čimer se visoke 
obodne mreže igrišča skrijejo med krošnjami.

Preko površine potekajo poti do igrišča na severnem 
delu strehe in do glavnih vhodov v obstoječo Halo 
Tivoli. Iz novega platoja se odpirajo pogledi v park 
Tivoli in historična drevoreda.

drop-off

parkirišča z 
obstoječo orientacijo 
(ohranjanje dreves)

servisni 
dovoz

parkiranje 
zaposlenih

dovozna 
zanka

dvojni režim na 
ploščadi pred 
dvorano (dnevni, 
dogodek)

dodatno 
parkirišče in 
dostop do 
Bellevue

DIAGRAM 4

Organizacija prometa in parkirišča

Na vzhodnem delu območja se med obstoječimi 
drevesi uredi parkirišče z orientacijo vzporedno 
s Celovško cesto. Pri tem se v veliki meri ohrani 
obstoječa drevesa.

S prestrukturiranjem mesta za drop off se fontana 
dečka s posodo smiselno vključi v zasnovo s čimer 
se ji na istem mestu poudari prisotnost.
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Krajinska zasnova

Nove ureditve dodatni progam nevsiljivo vpenjajo 
v obstoječo prostorsko strukturo in zagotavljajo 
ustrezno delovanje obstoječih in novih programov 
na ravni orientacije in dostopnosti.

Celovita zasnova ohranja ambient bujnega 
senčnega prostora, ki ga dajejo številna odrasla 
drevesa, izčisti strukturne značilnosti in ponuja 
rešitve, ki težijo k umiritvi zoperstavljenih 
geometrijskih sistemov Cekinovega gradu in Hale 
Tivoli ter sanira obstoječa razvrednotenja. 

Predlog preureditve širšega območja sledi 
naslednjim izhodiščem

1. Historična drevoreda sta hrbtenici zasnove. 
Drevoreda se sanira in dopolni. Ohranja se 
vsa odrasla drevesa. Zavoljo izboljšanja njune 
zaznavnosti se ju z novimi ureditvami ne »prebada« 
in s tem v največji meri ohranja njuno »prostorsko 
celovitost« (in čim manj posega v koreninski sistem 
dreves). Drevored v smeri S-J se preči enkrat, v 
osi hitrega dostopa do nove dvorane s parkirišča. 
Pri tem je izkoriščen večji razmik med obstoječima 
odraslima drevesoma. Pri preoblikovanju dostopne 
rampe do hale Tivoli se ohrani obstoječo vrzel, ki 
tudi odpira pogled na Cekinov grad. 

Mehkeje izpeljana mreža dostopnih poti do Hale 
Tivoli se likovno podreja kartezijanskemu sistemu, 
ki ga določata osi drevoredov in s tem relativizira 
njeno siceršnjo dominantnost napram Cekinovemu 
gradu. 

2. Območje nekdanjega parterja Cekinovega 
gradu se izčisti. Odstrani se mini golf - predlagamo 
umestitev med obstoječe otroško igrišče in 
kotalkališče. Prav tako se odstranijo vsa parkirišča v 
območju nekdanjega parterja. Nova travna ploskev 
poudari historični drevored, nekdanja prostorska 
razmerja in reminiscenco nekdanjega parterja. 
Južna fasada dvorane, zasnovana kot položna 
travna brežina, širi ploskovni značaj prostora vse do 
»roba« nekdanjega parterja, ki jo obeleži nova pot 
ter zasaditve gruč iglavcev ob njej. Pogled z gradu 
v osi drevoreda bo na ta način bolj uravnotežen 
napram robu vzdolž teniških igrišč.

3. V širšem območju se ohranja obstoječa odrasla 
drevesa v največji možni meri. S tem se ohranja 
parkovni značaj, mogočni volumni drevesnih krošenj 
dajejo vtis Hale Tivoli kot »pavilijona« v parku. 
Poleg obeh drevoredov to velja tudi za območje 
med drevoredom in Celovško ulico, ki je namenjeno 
parkiranju. Gre za eno »najprijetnejših« ljubljanskih 
parkirišč, saj ga senčijo velika odrasla drevesa. Pri 
nadgradnji zasnove parkirišča se odstrani samo eno 
drevo, vsa ostala pa se lahko ohrani. 

4. Obstoječe ureditve ob Hali Tivoli se obravnava 
kot integralni del celote. Z ohranjanjem in spoštljivo 
nadgradnjo elementov in motivov ureditve (stopnice, 
kamniti oporni zidci, fontana dečka s posodo, 
tlakovanje granitnih kock, spomenik Bloudku in 
obstoječa vegetacija) se bo nova dvorana usidrala v 
zaznavno podobo tega dela parka.

Zelena streha je del parka, hkrati pa prijeten 
predprostor Hale Tivoli.

Izpeljava reliefa vzpostavlja ravnovesje, ki nakazuje 
nekdanjo simetrično ureditev pred Cekinovim 
gradom. Zvezna travna ploskev deluje kot 
reminiscenca nekdanjega parterja, katerega rob 
nakazujejo gruče iglavcev.

Cekinov grad

Območje nekdanjega parterja
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Ureditvena situacija
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PARTER CEKINOVEGA GRADU SE RAZŠIRI IN PODALJŠA PREKO STREHE MLD, KI JE IZ SMERI JUGA ARTIKULIRANA KOT ZAREZA V TRAVNIKU
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Prometna zasnova

V luči celovite preureditve in dejstva, da je 
športna dvorana umeščena v javni park, se režim 
mirujočega prometa prilagodi parkovni dediščini. 

Vsa zahtevana parkirišča za zaposlene tako v 
Cekinovem gradu kot v Hali Tivoli se zagotovi v 
obstoječem gozdnem parkirišču. Plačljivo parkirišče 
se uredi vzhodno od nove dvorane. Na ta način 
je dostopna pot mimo kritične točke ob Celovški 
vsakodnevno namenjena zgolj internemu dovozu in 
je razbremenjena »naključnih« voznikov. 

Ploščad pred halo Tivoli je vsakodnevno 
namenjena zgolj najnujnejšim dostopom, dostavi, 
gibalno oviranim, kratkotrajnemu parkiranju oz. 
uporabnikom s »posebnim statusom«. V zasnovi je 
prikazana maksimalna vsakodnevna obremenjenost 
ploščadi z mirujočim prometom. Park na strehi 
novega objekta bo deloval kot predprostor hale 
Tivoli in bo dostopen za vse, tudi najranljivejše 
uporabnike. Ploščad pred Halo Tivoli se 
dimenzijsko ne zmanjšuje, s čimer se ohranja njeno 
funkcionalnost ob organizaciji prireditev. 

Parkirišče vzdolž Celovške ceste se preoblikuje 
tako, da se odstrani vsa parkirišča v območju 
nekdanjega parterja Cekinovega gradu. Površino 
se lahko uredi kot utrjeno travno površino, ki se jo 
izjemoma ob prireditvah lahko uporabi za parkiranje. 
Preureditev parkirišča je nadgradnja obstoječega 
stanja, ki omogoča ohranjanje vseh obstoječih 
dreves, z izjemo enega, katerega odstranitev 
omogoča ureditev drop off zanke in intervencijske 
površine za novo dvorano. 

Servisni dostop za novo dvorano je s severa. 
Ob obstoječi pešpoti se uredi območje utrjene 
trave, dovolj veliko za obračanje dostavnih vozil in 
reševalnega vozila. 
Stojala za kolesa se umešča v bližino vseh objektov 
ter ob vstopne točke parka Tivoli. 
Celotno območje obravnavamo kot območje 
umirjenega prometa. Konfliktne točke križanja 
poti pešca, kolesarja in motornih vozil rešujemo z 
omejevanjem prometnega režima ter s spremembo 
tlakovanja. Na stiku dostopne rampe do Hale Tivoli 
s križiščem ob Celovški je predviden dodaten 
prehod za pešce, rampa pa se razširi, da omogoča 
tako dostop pešcem kot izvoz za vozila v območje 
križišča.

Parkirišče za zaposlene Zavod Šport Ljubljana    34 PM
Parkirišče za zaposlene Grad Cekin     20 PM
Parkirišče ob gradu Cekin      6 PM, od tega 2 za gibalno ovirane
Parkiranje pred Halo Tivoli       21 PM, od tega 2 za gibalno ovirane
Plačljivo parkirišče       100 PM, od tega 8 za gibalno ovirane
Parkirišča skupaj       181 PM, od tega 10 za gibalno ovirane

Prostori za kolesa pred Halo Tivoli     96 PM
Prostori za kolesa pred Cekinovim gradom    18 PM
Prostori za kolesa pred Malo hokejsko dvorano   50 PM
Prostori za kolesa vstopne točke Tivoli     90 PM
Prostori za kolesa skupaj      254 PM
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Arhitekturna-programska zasnova

Objekt ima v prostoru dve pojavnosti - parkovno 
in urbano. Pogled iz juga razkriva zgolj zarezo v 
sklenjeni parkovni ureditvi, na severu pa je novi 
objekt kompozicijsko dopolnjuje strogi volumen 
strehe Hale Tivoli. 
 
Glavni vhod v objekt je umeščen kot podaljšek 
obstoječega parkirišča, dvignjen nad nivo 
drevoreda, kar omogoča jasnejšo orientacijo ter 
bolj funkcionalno zasnovo programov v interierju. 
Terasni zidovi, ki določajo atmosfero mikrolokacije 
se ohranijo, njihova logika pa se v drugem materialu 
ponovi tudi pri zamejitvi novih zunanjih prostorov.

Fasada je artikulirana kot kompakten volumen, 
sestavljen iz gosto nanizanih vertikalnih elementov.
Ti se navezujejo na material in oblikovanje strehe 
obstoječe hale. Z enakomernim rastrom se volumen 
poenoti in tako nova dvorana oblikovalsko ne 
izstopa. Posamezni elementi imajo okrogel prerez, 
ki podnevi ustvarja zanimivo igro svetlobe in sence. 
Zvečer elementi razpršijo svetlobo in ustvarijo efekt 
odseva preko ledu.  
 
Proti južnemu robu območja se volumen umakne 
pod zeleno površino parka. 
 
 

Nov objekt je zasnovan, da skupaj z obstoječo halo 
tvori funkcionalno zaključeno celoto. Posledično 
povzema organizacijsko logiko vzdolžnih hodnikov 
in prečnih povezav ter se tudi po prerezu navezuje 
na obstoječe kote prostorov.

Osrednja volumna objekta sta ločeni dvorani za 
hokej in curling. Dvorani sta umeščeni zaporedno v 
smeri sever-jug, vzporedno s siceršnjo organizacijo 
Hale Tivoli. Med seboj sta ločeni z vhodnim delom v 
katerem sta recepcija in gostinski lokal na vstopnem 
nivoju (pritličje) in servisni prostori na nivoju ledenih 
ploskev (klet).

V pritličju, ki je na koti kleti obstoječega objekta, 
se vzdolž hodnika nahajajo garderobe športnikov, 
dvorana za ogrevanje in drugi spremljevalni 
programi. Hodniki so povezani v premišljeno zanko 
povezav, ki omogočajo funkcionalne povezave 
znotraj objekta. Recepcija je postavljena v globino 
novega objekta, za barski prostor ter omogoča 
kontrolo prihodov. Obiskovalci v dvorani vstopajo 
iz skupnega vhodnega dela, pri čemer se njihove 
poti ne mešajo s športniki ali servisnimi potmi. Ob 
severnem robu objekta poteka servisni dovoz za 
rolbo in interventna vozila, ki vodi neposredno do 
nivoja ledenih ploskev. 

V kleti se nahajajo ledeni ploskvi, garderobe za 
rekreacijo, prostor za prvo pomoč, shrambo za 
drsalke in določen prostor za čistilce ledu in rolbo.  
Umeščanje teh programov v klet loči obiskovalce 
od uporabnikov ter servisnih poti. Kletni prostor je 
funkcionalno izkoriščen za temperaturno občutljive 
pogoje.

Preuredi se tudi območje glavnega vhoda v Halo 
Tivoli na nivoju platoja. Prostor vhoda se v obliki 
steklenega volumna razširi in očisti, da se omogoči 
preglednost dostopov iz recepcije. Oblikovanje 
s senčno fugo se zgleduje po oblikovanju velikih 
stopnišč, ki sta glavnemu volumnu pripojeni. 
Umestita se dve novi dvigali. Prvo dvigalo povezuje 
klet, pritličje in nivo +2 in je umeščeno ob vhod v 
objekt ter drugo, ki povezuje pritličje in nivo +1. Na 
ta način se izvede univerzalna dostopnost vseh 
prostorov obstoječega objekta ter tudi navezavo na 
MLD.
Zasnova nove stavbe je kompaktna, funkcionalna in 
skupaj z obstoječimi prostori tvori povezano celoto.

Vstopni trg v novi objekt se dvigne nad nivo poti, s čimer se omogoči lažjo 
orientacijo in višinsko naveže na obstoječi objekt Hale Tivoli.

Glavni vhod je artikuliran kot niša v sicer zveznem volumnu novega objekta.
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Tloris kleti MDT
kota -7,00

0 1 5 10m

A.1

A.3
A.10

A.7

A.16

A.14.2

A.14.1

A.13.2

A.13.1

A.5.1 A.5.2

A.8.2A.8.1A.6.1

A.6.2

A.12

Povezovalni hodnik Umazane poti

Čiste poti

Voda
curling

Servisni dovoz
- rolba
- redno vzrževanje
- prva pomoč

-7.65

A.1 Ledena površina za hokej s 
klopmi za igralce

A.3 Ledena površina za curling
A.5.1 Garderoba za rekreacijo M
A.5.2 Garderoba za rekreacijo Ž
A.6.1 Garderobe za gibalno ovirane
A.6.2 Sanitarije za gibalno ovirane
A.7 Soba prve pomoči
A.10 Shramba drsalk
A.12 Prostor za čistila
A.13.1 Garaža za rolbo
A.13.2 Snežna jama
A.14.1 Shramba za čistilec za curling
A.14.2 Shramba za opremo za curling
A.16 Tehnični  prostori
A.17 Komunikacije

A ‘A

B

B’
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0 1 5 10m

Tloris pritličja MDT in kleti 
HT (kota - 4,35)

obstoječa Hala Tivoli

HOKEJ

HOKEJKOŠARKA

CURLING

A.4

A.2

Vhod 
bar

Vhod 
MLD

Vhod 
hokej 
obiskovalci

Dostopna
galerija

Vhod 
curling 
obiskovalci

Recepcija/
kontrola 
pristopa

Sanitarije obiskovalci

Požarni
izhod

Servisni dovoz
- rolba
- redno vzrževanje
- prva pomoč

B.2 B.1.1 B.1.2 B.1.3 B.1.4
B.6

B.5.1

B.5.2

B.9

B.5.3

B.3

B.10

B.10

B.11B.4

A.15

A.9

A.6.2 A.16

A.16

B.12
A.8.2

A.8.1

A.12

-4.35

-4.43

A.2 Tribune v dvorani za hokej
A.4 Tribuna v dvorani za curling
A.6.2 Sanitarije za gibalno ovirane
A.8.1 Santarije M
A.8.2 Sanitarije Ž
A.9 Recepcija in vetrolov
A.15 Gostinski lokal

B.1.1 Garderobe s tuši M
B.1.2 Garderobe s tuši Ž
B.1.3 Garderobe s tuši M
B.1.4 Garderobe s tuši Ž
B.2 Ogrevalna dvorana
B.3 Shrambe za opremo
B.4 Prostori za čistilke
B.5.1 Sanitarije M
B.5.2 Sanitarije Ž
B.5.3 Sanitarije gibalno ovirani
B.6 Pralnica
B.9 Dvigalo
B.10 Tehnični prostori
B.11 Transformatoska postaja
B.12 Pisarna vzdrževalca

-4.06 -3.71

nova mala ledena dvorana

A ‘A

B

B’
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0 1 5 10m

Tloris pritličja HT 
(kota 0,00)

Tloris 1. nadstropja HT Tloris 2. nadstropja HT 

Intenzivna zelena streha

Zelena streha novega objekta sledi »dvojnosti« 
zasnove objekta, kot jo narekuje kontekst. 

V severni del, nad dvorano za curling je umeščena 
večnamenska športna površina, ki nadomešča 
obstoječa športna igrišča in omogoča zunanje 
treninge. Robovi športnega igrišča na strehi so 
intenzivno ozelenjeni z iglavci (bori, ruševje) in na ta 
način dopolnjujejo deloma ohranjen drevesni obod 
severno in zahodno od dvorane. Raba iglavcev se 
vklaplja v vegetacijsko zasnovo tega dela parka, ki 
je bila del ureditve Hale Tivoli in je kontrastna vrstni 
sestavi historičnih drevoredov.

Ohranja se tudi pas hrastov vzdolž obstoječega 
opornega zidu tik ob novem objektu. Njihove 
krošnje bodo zagotavljale jutranjo senco na novem 
športnem igrišču na strehi. 

Južni del zelene strehe je oblikovan kot odprta 
travna ploskev, ki se zlagoma spušča proti jugu, 
proti »grajskemu parterju«. Razvejana mreža poti 
preko novega tivolskega travnika, ki se preko 
brežine navezuje na zožan in preoblikovan glavni 
dostop do Hale Tivoli, po eni strani omogoča 
»bližnjice« do Hale Tivoli, po drugi pa delujejo 
kot sprehajalne poti, ki odpirajo nove perspektive 
na park. Na prevoju strehe v brežino proti jugu je 
umeščena pot med gručami iglavcev, reminiscenca 
roba nekdanjega parterja. Gruče grmovnic in 
nizkih dreves ustvarjajo niše za sedenje na stiku s 
ploščadjo Hale Tivoli in južno od športnega igrišča. 

Vhod Hala Tivoli
- športniki
- zaposleni

Dvigalo
-1, P, +2

Dvigalo
P, +1

Sejna soba

VIP Lounge

Obstoječi hodnik - se ohrani

Lounge

Vstopni 
prostor

Recepcija

6 PM
6 PM

7 PM

Maksimalno 19+2 PM + dostava
4 PM bus ob prireditvah

Dvigalo
-1, P, +2

Dvigalo
-1, P, +2

Dvigalo
P, +1

Požarni 
izhod

Intervencijska 
površina

Intervencijska 
površina

Zastave

Nove poti preko zelene strehe 

Zasaditev borov29 stojal za kolesa

Pitnik

Pot v liniji nekdanjega parterja
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ZASNOVA OHRANI MEDITERANSKI KARAKTER SEVERNEGA ROBA PARCELE Z ZIDOVI IN VSTOPNIM TRGOM, POJAVNOST OBJEKTA PA SE ZGLEDUJE 
PO OBSTOJEČI HALI. FASADA IZ GOSTIH VERTIKAL RAZPRŠI SVETLOBO IN USTVARI EFEKT, KI SPOMINJA NA ODSEV PREKO LEDU.
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Konstrukcijska zasnova

Nosilna konstrukcija male ledene dvorane je 
zasnovana kot kombinacija armirano betonskih 
vertikalnih nosilnih elementov in lesenih 
horizontalnih strešnih nosilcev oz. lepljenih 
medetažnih lesenih plošč. 

Objekt je temeljen globoko na uvrtanih benoto 
pilotih preko katerih se izvede armirano betonska 
temeljna plošča debeline cca 60 cm s točkovnimi 
ojačitvami debeline cca 100 cm pod stebri in nad 
piloti. Posegi v konstrukcijo obstoječega objekta so 
minimalni. Raster novih stebrov sledi rastru stebrov 
v obstoječem objektu, rekonstrukcija pa se izvede le 
na stiku novega in obstoječega objekta in na mestu 
vgradnje novih dvigal.

Vertikalno nosilno konstrukcijo sestavljajo armirano 
betonski stebri dimenzij cca 40/80 cm, ki so 
razporejeni v rastru cca 5,0 m. Vertikalna nosilna 
konstrukcija znotraj objekta v območju servisnih 
prostorov, vhodnega dela objekta in komunikacij 
se izvede iz armirano betonskih sten debeline cca 
20 cm. Po obodu dvorane se med nosilnimi stebri 
izvede vertikalna armirano betonska stena debeline 
cca 30-40 cm.

Strešni nosilci nad obema dvoranama so zasnovani 
kot palični nosilci sestavljeni iz zgornjega lesenega 
tlačnega pasu, jeklenih diagonal in jeklenih zateg. 
Višina nosilcev, ki se postavljajo v rastru cca 5,0 m, 
v hokejski dvorani znaša cca 2,0-2,5 m, v dvorani 
za curling pa cca 1,5-2 m. Preko nosilcev se izvede 
lesene lepljene CLT plošča debeline cca 25 cm.

Medetažne konstrukcije v osrednjem delu objekta 
so zasnovane kot lepljene lesene CLT plošče 
debeline cca 20-25 cm.

Notranjost dvoran je zasnovana funkcionalno, racionalno in 
odraža trajnostni pristop do oblikovanja objekta.
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Strojne in elektro instalacije Požarna varnost

Strojne in elektro instalacije so načrtovane v skladu 
z najboljšimi razpoložljivimi tehnologijami (Best 
Available Techniques), ki zagotavljajo najvišjo 
energetsko učinkovitost strojne in elektro opreme, 
ki je trenutno na voljo. Vgrajeni tehnični sistemi 
bodo zagotavljali optimalno kakovost notranjega 
okolja ter bodo izpolnjevali vse tehnične smernice 
za učinkovito rabo energije na področju ogrevanja, 
hlajenja, prezračevanja in priprave tople sanitarne 
vode. Za enostavno uporabo in povezanost 
vseh sistemov bo skrbel uporabnikom prijazen 
sistem nadzora in spremljanja rabe energije, ki bo 
omogočal hiter pregled nad vsemi energetskimi 
tokovi v stavbi. Sistem bo avtomatiziran in bo 
uporabnikom nudil nadzor nad vsemi energetskimi 
parametri, kot so električna energija, toplota, hlad, 
voda ter mikroklima v prostorih.

Obstoječa in nova mala ledena dvorana bosta 
povezljivi in bosta uporabljali enotno strojnico 
hladilnih sistemov, v katero se bo za potrebe 
zagotavljanja zadostne količine hladu dodatno 
vgradil nov kompresor, obstoječa dotrajana oprema 
pa se bo obnovila, s čimer se bo zagotovilo 
najboljšo možno učinkovitost sistemov. Vsa 
odpadna toplota hladilne tehnike se bo porabila 
za sistem ogrevanja preko toplotnih črpalk, preko 
katerih se bo pripravljala toplota za ogrevanje 
prostorov ter za pripravo tople sanitarne vode.

Celotno prezračevanje bo izvedeno s sistemom 
rekuperacije z visoko energetsko učinkovitostjo. 
Prezračevanje na objektu bo zaradi tesnosti objekta 
prisilno preko samostojne prezračevalno klimatske 
naprave. Sistem prezračevanja v dvoranah bo 
zagotavljal nizek nivo vlažnosti in s tem dobre 
pogoje za vzdrževanje kvalitetne ledene površine.

Priprava vode za potrebe kristalizacije pri pripravi 
ledene ploskve za curling se vrši preko reverzne 
osmoze, kjer se bo vodo ustrezno očistilo in segrelo 
na primerno temperaturo. Voda bo shranjena v 
ustreznem zalogovniku, nadzor nad temperaturo bo 
mogoč preko sistema upravljanja z energijo.

Objekt spada med stavbe za šport, kjer je lahko 
večje število uporabnikov, čemur so prilagojeni tudi 
ukrepi požarne varnosti.

Požarne ločitve sledijo arhitekturni zasnovi in 
namembnostim prostorov v objektu. Požarno 
ločeni bosta dvorani za hokej in »curling«. Novi del 
bo požarno ločen od obstoječega dela. Velikost 
požarnega sektorja ne bo presegla 3600m².

Za varno evakuacijo uporabnikov stavbe so 
predvidene ustrezne evakuacijske poti z dolžinami 
umika manj kot 35 m (v eni smeri) oziroma manj 
kot 50 m (v več smereh). Z ustreznim številom 
in razmestitvijo zaščitenih stopnišč in izhodov, ki 
vodijo direktno na prosto bo zagotovljene ustrezna 
kapaciteta evakuacijskih poti. Evakuacijo mobilno 
oviranih oseb se predvidi z ustrezno izvedenim 
dvigalom s požarno zaščitenim predprostorom.

V objektu predvidimo sledeče sisteme aktivne 
požarne zaščite: avtomatski sistem javljanja 
in alarmiranja požara, odvod dima in toplote, 
oddimljanje iz zaščitenih stopnišč in varnostna 
razsvetljava. Objekt ne dosega pogojev zaradi 
katerih bi zahtevali zaščito z aktivnim sistemom 
gašenja sprinklerjem.

Trajnostna načela gradnje

Trajnostna gradnja je ena izmed prioritet pri zasnovi 
nove male ledene dvorane, saj je to osnova za pot 
do trajnostnega razvoja družbe ter razogljičenje 
stavbnega fonda. Bistvena prednost trajnostnih 
zgradb je njihov vpliv na podnebje in naravno 
okolje, ne samo z zmanjšanjem rabe energije in 
vode ter izkoriščanjem obnovljivih virov, temveč 
tudi z globalnimi načeli trajnostne gradnje. Sem 
med drugim spadajo ohranjanje zelenega okolja, 
uporaba materialov z nizkimi vgrajenimi emisijami, 
čisti procesi pri gradnji, možnost razgradnje in 
ponovne uporabe posameznih delov ter druge 
ekonomične koristi. S svojo lokacijo v sklopu parka 
Tivoli je gradnja male ledene dvorane odličen vzor 
za postavitev objekta v sožitju z naravo. Poleg 
vsega naštetega trajnostna gradnja prispeva k 
boljšemu počutju ljudi, ki koristijo stavbo, omogoča 
zdravo bivanje, je dolgoročno funkcionalna in 
posledično pozitivno vpliva na ohranjanje družbenih 
in kulturnih vrednot.

V sklopu trajnostne zgradbe bo streha male ledene 
dvorane intenzivno ozelenjena, kar pomeni, da 
se zeleno okolje ne bo samo ohranilo, temveč 
tudi povečalo, saj se bodo zelene površine parka 
Tivoli neopazno podaljšale na nov objekt. Zelena 
streha s svojo izolacijsko funkcijo dodatno skrbi 
za zmanjševanje pregrevanja objekta in skupaj 
z dobro izolacijo ostalega ovoja stavbe skrbi za 
zmanjševanje potreb po hlajenju in ogrevanju 
prostorov.

Iz vidika obnovljivih virov energije je smiselno 
ob gradnji umestiti tudi sončno elektrarno za 
proizvodnjo električne energije, s čimer je možno 
stremeti k energetski samozadostnosti novo 
nastalega objekta. Zaradi zelenih površin je 
optimalna postavitev sončnih panelov na obstoječo 
streho Hale Tivoli, ki lahko s svojo površino in ob 
ustrezni statični presoji objektov zagotovi moč 
elektrarne nad megavatom nazivne moči. S tem bi 
bili velika in mala hala Tivoli še dodatno povezani 
in si med seboj energetsko pomagali. Obstoječa 
streha velike hale Tivoli ima tudi najvišjo koto, 
obdana je z drevesi, tako da postavitev sončne 
elektrarne vizualno ne bi motila celotnega izgleda.

Ogrevanje objekta bo izvedeno z izkoriščanjem 
odpadne toplote pri proizvodni ledu, kjer bodo 
toplotne črpalke uporabljale stransko toploto, ki jo 
proizvajajo kompresorji. Uporabile se bodo naprave 
z najboljšo razpoložljivo učinkovitostjo, morebitni 
primanjkljaj toplote v zimskih mesecih pa bo pokril 
obstoječi sistem daljinskega ogrevanja.
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Fasada vzhod

Fasada sever

Fasade in prerezi

0 1 5 10m

Prerez vzdolžni

Prerez prečni

+- 0.00 = 307,50 mnv

+- 0.00 = 307,50 mnv

+- 0.00 = 307,50 mnv

-7.65

-7.65

-4.35

-4.35

-4.35

-7.65

-4.35-4.43

+0.34

Curling

Curling
Hokej

Bar

Prva pomoč

Športna igrišča

Športna igrišča

Zelena streha

Vstopna 
ploščad

WC žWC mPralnica

WC žWC mKanal



3 PODATKI O  VREDNOSTI INVESTICIJE
Površina Strošek Vrednost investicjie
bruto m2 EUR / m² EUR

A. Nova gradnja 4414,0 1500 6621000,00
B. Rekonstrukcija 1096,0 1350 1479600,00
D.1. Utrjene pohodne površine - ožje natečajno območje 2180,0 150 327000,00
D.2. Utrjene povozne povšrine - ožje natečajno območje 1850,0 150 277500,00
D.3. Zelene površine - ožje natečajno območje 3320,0 120 398400,00

SKUPAJ 9103500,00

4 PODATKI O STAVBNEM OVOJU IN RAZMERJIH m²
Površina stavbnega ovoja 5380
Razmerje med bruto površino in bruto prostornino 0,125
Razmerje razmerje med zunanjo površino toplotnega ovoja stavbe 
in bruto prostornino stavbe znotraj toplotnega ovoja 0,14

Oznaka Vrsta gradnje

DT001

Tabele in izračuni - VREDNOST INVESTICIJE

Skupaj pogodbena cena iz priloge informativna ponudba znaša 9.103.500,00 EUR brez DDV. 



1 ZAPRTE POVRŠINE

A NOVE POVRŠINE
A.1. Ledena površina za hokej s klopmi za igralce 1650,0 1767,0
A.2. Tribune v dvorani za hokej 240,0 270,0
A.3. Ledena površina za curling (865 - 1106 m2) 865,0 1100,0
A.4 Tribuna v dvorani za curling 80 94,0
A.5. Garderoba za  rekreacijo 40 36,0

Garderoba za rekreacijo 40 36,0
A.6 Garderobe za gibalno ovirane 10 10,0

Sanitarije za gibalno ovirane 8 14,0
A.7 Soba prve pomoči 15 15,0
A.8 Santarije - moški 20 20,0

Sanitarije - ženske 20 20,0
A.9. Recepcija in vetrolov 20 46,0
A.10. Shramba drsalk 10 15,0
A.12. Prostor za čistila 6 12,0
A.13 Garaža za rolbo 18 24,0

Snežna jama 2,5 3,0
A.14.1. Shramba za čistilec za curling 15 22,0
A.14.2. Shramba za opremo za curling 20 23,0
A.15. Gostinski lokal 60 65,0
A.16. Tehnični  prostori 100 86,0
A.17. Komunikacije 350 736,0

B OBSTOJEČI PROSTORI, ki se prenavljajo
B.1. Garderobe s tuši (4 x  60) 240,0 217,0
B.2. Ogrevalna dvorana 100,0 110,0
B.3. Shrambe za opremo 40,0 45,0
B.4. Prostori za čistilke 20,0 30,0
B.5. Sanitarije moški (8 pisoarjev, 4 wc-ji. 4 umivalniki) 30,0 43,0

Sanitarije ženske ( 4 wc-ji. 4 umivalniki) 20,0 20,0
B.6. Pralnica 15,0 24,0
B.7. Recepcija 120,0 130,0
B.8. Komunikacije 250,0 251,0
B.9. Dvigalo 5,0 6,0
B.10. Tehnični prostori 150,0 175,0
B.11. Transformatoska postaja 24,0 27,0
B.12. Pisarna vzdrževalca 15,0 18,0

SKUPAJ A 3589,5 4414,0
SKUPAJ B 1029,0 1096,0

SKUPAJ   A + B 4618,5 5510,0

Natečajna naloga Natečajni elaborat
zahtevane površine

v m² v m²

1 ZAPRTE POVRŠINE

A NOVE POVRŠINE
A.1. Ledena površina za hokej s klopmi za igralce 1650,0
A.2. Tribune v dvorani za hokej 240,0
A.3. Ledena površina za curling (865 - 1106 m2) 865,0
A.4 Tribuna v dvorani za curling 80
A.5. Garderoba za  rekreacijo 40

Garderoba za rekreacijo 40
A.6 Garderobe za gibalno ovirane 10

Sanitarije za gibalno ovirane 8
A.7 Soba prve pomoči 15
A.8 Santarije - moški 20

Sanitarije - ženske 20
A.9. Recepcija in vetrolov 20
A.10. Shramba drsalk 10
A.12. Prostor za čistila 6
A.13 Garaža za rolbo 18

Snežna jama 2,5
A.14.1. Shramba za čistilec za curling 15
A.14.2. Shramba za opremo za curling 20
A.15. Gostinski lokal 60
A.16. Tehnični  prostori 100
A.17. Komunikacije 350

B OBSTOJEČI PROSTORI, ki se prenavljajo
B.1. Garderobe s tuši (4 x  60) 240,0
B.2. Ogrevalna dvorana 100,0
B.3. Shrambe za opremo 40,0
B.4. Prostori za čistilke 20,0
B.5. Sanitarije moški (8 pisoarjev, 4 wc-ji. 4 umivalniki) 30,0

Sanitarije ženske ( 4 wc-ji. 4 umivalniki) 20,0
B.6. Pralnica 15,0
B.7. Recepcija 120,0
B.8. Komunikacije 250,0
B.9. Dvigalo 5,0
B.10. Tehnični prostori 150,0
B.11. Transformatoska postaja 24,0
B.12. Pisarna vzdrževalca 15,0

SKUPAJ A 3589,5 0,0
SKUPAJ B 1029,0 0,0

SKUPAJ   A + B 4618,5 0,0

Oznaka Namembnost prostorov
Natečajna naloga Natečajni elaborat

zahtevane površine
v m² v m²

1 ZAPRTE POVRŠINE

A NOVE POVRŠINE
A.1. Ledena površina za hokej s klopmi za igralce 1650,0
A.2. Tribune v dvorani za hokej 240,0
A.3. Ledena površina za curling (865 - 1106 m2) 865,0
A.4 Tribuna v dvorani za curling 80
A.5. Garderoba za  rekreacijo 40

Garderoba za rekreacijo 40
A.6 Garderobe za gibalno ovirane 10

Sanitarije za gibalno ovirane 8
A.7 Soba prve pomoči 15
A.8 Santarije - moški 20

Sanitarije - ženske 20
A.9. Recepcija in vetrolov 20
A.10. Shramba drsalk 10
A.12. Prostor za čistila 6
A.13 Garaža za rolbo 18

Snežna jama 2,5
A.14.1. Shramba za čistilec za curling 15
A.14.2. Shramba za opremo za curling 20
A.15. Gostinski lokal 60
A.16. Tehnični  prostori 100
A.17. Komunikacije 350

B OBSTOJEČI PROSTORI, ki se prenavljajo
B.1. Garderobe s tuši (4 x  60) 240,0
B.2. Ogrevalna dvorana 100,0
B.3. Shrambe za opremo 40,0
B.4. Prostori za čistilke 20,0
B.5. Sanitarije moški (8 pisoarjev, 4 wc-ji. 4 umivalniki) 30,0

Sanitarije ženske ( 4 wc-ji. 4 umivalniki) 20,0
B.6. Pralnica 15,0
B.7. Recepcija 120,0
B.8. Komunikacije 250,0
B.9. Dvigalo 5,0
B.10. Tehnični prostori 150,0
B.11. Transformatoska postaja 24,0
B.12. Pisarna vzdrževalca 15,0

SKUPAJ A 3589,5 0,0
SKUPAJ B 1029,0 0,0

SKUPAJ   A + B 4618,5 0,0

Oznaka Namembnost prostorov

2  ZUNANJE POVRŠINE

D ZUNANJE POVŠINE V OŽJEM NATEČAJNEM 
D.1. Utrjene pohodne povšrine 2180,0

D.2.
Utrjene povozne površine nad kletjo obstoječega objekta 
pred Halo Tivoli

1850,0

D.3. Zelene površine znotraj območja EUP RŽ1 1168,0 3320,0

E ZUNANJE POVRŠINE V ŠIRŠEM NATEČAJNEM OBMOČJU št. PM
E.1. Parkirne površine na terenu in dovozne površine 181 10965,0
E.2. Parkirna mesta za kolesa (114 PM) 254
E.3. Parkirna mesta za BICIKE(LJ) 20

Utrjene pohodne površine 6910,0
E.4. Zelene površine v širšem natečjanem območju 18325,0

SKUPAJ D 7350,0
SKUPAJ E 0,0 36200,0

PARKIRNE IN DRUGE ZUNANJE POVRŠINE   D + E 0,0 43550,0

DT001
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